



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO
RURAL DO DISTRITO FEDERAL

Gerência de Licitações

Aviso n.º 2/2020 - SEAGRI/SUAG/DILOG/GELIC

Brasília-DF, 30 de março de 2020.

**SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL DO
DISTRITO FEDERAL – SEAGRI/DF**

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO (SRP) 01/2020

(COTA RESERVADA PARA ENTIDADES PREFERENCIAIS)

A SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL DO DISTRITO FEDERAL – SEAGRI/DF comunica aos interessados a retificação do valor estimado no Edital que passará a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Item	Qtd.	Especificações	Valor Unit. Médio	TOTAL
1	20	TRATOR AGRÍCOLA DE RODAS de no mínimo 75 Cv	R\$ 120.522,18	R\$ 2.651.487,96

Leia-se:

Item	Qtd.	Especificações	Valor Unit. Médio	TOTAL
1	30	TRATOR AGRÍCOLA DE RODAS de no mínimo 75 Cv	R\$ 120.522,18	R\$ 3.615.665,40

O Edital poderá ser retirado a partir da publicação no Portal www.comprasgovernamentais.gov.br ou no portal da seagri.df.gov.br, "Licitação", a partir da sua publicação e/ou divulgação.

EDILENE DIAS CERQUEIRA

Pregoeira



Documento assinado eletronicamente por **EDILENE DIAS CERQUEIRA - Matr.1661533-6**,
Gerente de Licitações-Substituto(a), em 30/03/2020, às 13:04, conforme art. 6º do Decreto nº
36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=37811135)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=37811135)
verificador= **37811135** código CRC= **6967E403**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Parque Estação Biológica, Ed. Sede da SEAGRI-DF, - Bairro Parque Estação Biológica - Asa Norte - CEP 70770-914 - DF

61 30516396
